

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Фроловская межрайонная прокуратура

«Фроловской межрайонной прокуратурой направлено во Фроловский городской суд уголовное дело по обвинению жителя г. Фролово за применение насилия в отношении представителя власти»

10.05.2023 Фроловской межрайонной прокуратурой во Фроловский городской суд направлено уголовное дело с обвинительным заключением по обвинению одного из жителей г. Фролово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ- применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В ходе расследования данного уголовного дела установлено, что гражданин 05.04.2023 находился в общественном месте с явными признаками алкогольного опьянения, то есть совершал административное нарушение, предусмотренное ст. 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях, т. е. появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения.

С целью пресечения совершения административного правонарушения и решения вопроса о привлечении гражданина к административной ответственности, полицейский ППСП МО МВД России «Фроловский» подошел к гражданину представился, предъявил служебное удостоверение и сообщил ему, что он задержан за совершение административного правонарушения и потребовал проследовать с ним в МО МВД России «Фроловский» для установления личности и дальнейшего составления административного материала.

Будучи недовольным предстоящим привлечением к административной ответственности, а также законными действиями сотрудника полиции, гражданин высказал в адрес полицейского угрозу применения насилия, а также замахнулся кулаком в область лица полицейского.

За совершенное гражданином деяние, Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

Фроловская межрайонная прокуратура предостерегает о недопустимости появления в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, а также о недопустимости применения насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, напоминает о неотвратимой уголовной ответственности за совершение указанных деяний.

И.о. Фроловского межрайонного прокурора
Волгоградской области

советник юстиции

О.П. Полеев